

■新闻热线 8966110 

■投稿邮箱 lnsbzbs@126.com
你还可通过以下渠道
报料或与本报互动——



微信公众平台

新浪微博 @鲁南商报 V
http://weibo.com/sdlnsb腾讯微博 @鲁南商报
http://t.qq.com/lunannews

山东煤炭技师学院协办：

寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
**爱心助学专业
免收一切费用**
电话：2923866



天气早知道

21日 多云 14.0 ~ 26.0°C
22日 多云 16.0 ~ 26.0°C
23日 阴天 14.0 ~ 27.0°C



本期主持 王友军

——飙车者拨打110
挑衅民警：“我在飙车，来追我呀！”

随着夏季到来，夜晚的郑州市郑东新区商务内环又成“飙车族”上演“速度与激情”的天堂。19日晚9时至昨日凌晨2时，郑州交巡警六大队共接到群众14次报警举报飙车扰民。而民警在驾车制止这些飙车行为时，飙车者竟然拨打110挑衅民警：“我在飙车，来追我呀！”

——贵州孕妇持安徽二孩准生证被当地责令引产

今年35岁的覃谊是贵州省荔波县高级中学的一名老师，如今已经怀孕5个月了，户籍在安徽黄山的她，今年2月份从黄山市计生部门办下了准生证，但是却因为不符合贵州省计划生育政策，贵州省荔波县教育局和计生局最近联合下文要求覃谊要么引产，要么开除教师公职。最终，贵州省卫生计生委责令该引产通知无效。



市民服务热线	12345
匪警	110
火警	119
医疗救护	120
交通事故报警	122
临沂中院诉讼中心	8128563
自来水报修	8223192
环境违法举报	12369
城管执法	8156110
消费者投诉举报	12315
产品质量打假和投诉	12365
火车站咨询电话	0531-12306
汽车客运总站订票	2809172
临沂民航订票	9600777
临沂机场服务问询处	8082556
山东高速服务	96659
中裕燃气	8151677
彩虹热线	95598



福彩
3D游戏第2015133期
中奖号码：0 0 1
体彩
排列3第15133期
中奖号码：9 5 6
排列5第15133期
中奖号码：9 5 6 2 6

机动车安全技术检验标准提高导致审车慢

交警：提前检修车辆可省时

本报5月20日讯 (通讯员 玉杰 张悦 记者 英子)

近日，很多市民发现审车等待的时间比较长，以往等半小时左右就能上线，如今却需要很长长时间。交警部门表示，最近审车慢有多方面原因，也为市民如何提高审车速度支了招。

“最近审车咋这么慢？车管所排着好长的队伍。”20日，市民高先生说。在采访中记者发现，很多审车的市民最近都遇到这样的烦心事。

据民警介绍，一方面，这是

由于机动车安全技术检验标准要求提高了。目前车辆检验时发现问题较多的有前照灯近光上下偏移、车辆外观、安全装置等方面，致使车辆多次复检。

其次，是因为新标准规范和延长了部分检验项目时间。为了使检验更加规范，新标准对各个检验项目规定了具体的时间，达不到规定时间无法进行下个项目。此外，新标准还增加了检验项目的拍照和录像的规定。新标准要求对各个检验项目进行拍照和录像，无照片或照片拍摄不

清晰的无法通过检验。

另外，公安部统一系统的使用经验不足也是其中一个原因，自5月1日起，在全国实行统一的监督管理系统，新系统实施后流程传输方式、采集要求、判定标准都有较大的改变，对系统使用的熟练程度和网络传输的稳定性都需要一定的熟悉过程，对异常问题的处理没有经验，可能会导致网络传输等问题。

交警部门建议，由于目前参审车辆较多可能需要等待较

长的时间，请在车管所留下联系方式，在车辆较少时民警会及时联系您前来检验，您也可以自行预约时间。同时交警部门也在积极努力，采取了早上提前上班，中午轮流值班，下午延时下班，晚上有人加班，周六周日正常上班，发现问题及时处理的工作方式，最大程度地加快检车速度。另外，在到检测站检验前，车主应先对车辆进行检查和维修，特别是前照灯近光上下偏移，以提高检验合格率，减少审车时间。



5月16日上午，兰迪国际儿童摄影组织央视《少年向上》海选的百强小演员以及家长百余人人，自驾到河东龙园进行了亲子游，让孩子们在放松心情的同时陶冶了情操，学习了各种课外知识。
记者 王一琳 摄



周日沂山自驾游增加组团游

车友们抓紧报名啦

本报5月20日讯 (记者 刘青)本报昨日发布了本周日沂山自驾游的招募消息后，报名电话铃声不断，共有30多名市民来电咨询。本次自驾游活动费用90元/人，包含120元门票，小交通25元，餐费30元；1.2米以下儿童只收取20元餐费。

据悉，本报车友会本周日(5月24日)自驾游5A景区沂山，主要观看帝王祭祀沂山大典+赏

槐花。沂山景区位于临朐县城南部的沂山镇，是沂蒙山北部主脉，这里森林密布、泉流众多，景色优美。在此，你可观看百丈崖瀑布、登上海拔1032米高的沂山主峰—玉皇顶，还可体验穿梭于森林的沂山滑道，去东镇庙欣赏古代碑刻，去法云寺进香礼佛。沂山景区有近2万余亩的槐树林，目前正是槐花盛开的季节。甜美爽口的槐花宴，可不要

错过哟，活动当天每人都会享受到一块景区制作的新鲜、清香槐花饼。

本次活动除了自驾游外，还增加了乘大巴组团游，费用为155元/人，包含门票、午餐、小交通、往返路费，报名咨询电话13165390018。集合地点：北京路与滨河西路交会桥底停车场。集合时间：5月24日(周日)早上7点30分。

教育部六举措激励高校生参军

本报5月20日讯 (通讯员 解清 邱小宁 记者 廖杰)20日，记者在临沂市军分区获悉，教育部办公厅下发了《关于进一步做好高校学生参军入伍工作的通知》，在已有鼓励高校学生入伍优惠政策基础上，出台了6项新优惠政策。

一是设立“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生计划。根据实际需求，每年安排一定数量专项计划，专门面向退役大学生士兵招生。

二是将高校在校生(含高校新生)服兵役情况纳入推免生遴选指标体系。鼓励有关高校在制定本校推免生遴选办法时，将在校期间服兵役情况纳入推免生遴选指标体系。

三是将考研加分范围扩大至高校在校生(含高校新生)，允许普通高校在校生在完成本科学业后3年内参加全国硕士研究生招生考试，初试总分加10分，同等条件下优先录取。

四是退役大学生士兵专升

本实行招生计划单列。高职(专科)学生应征入伍服义务兵役退役，在完成高职学业后参加普通本科专升本考试，实行计划单列，录取比例在现行30%的基础上适度扩大。

五是高校新生录取通知书附寄应征入伍优惠政策。

六是放宽退役大学生士兵复学转专业限制。大学生士兵退役后复学，经学校同意并履行相关程序后，可转入本校其他专业学习。

临沂牵手枣庄 推红色游专线

本报5月20日讯 (记者 刘青)记者从市旅游部门获悉，为迎接第五个“中国旅游日”，19日，临沂牵手枣庄推出“红色情·鲁南行”红色经典游旅游专线。

临沂牵手枣庄，正式推出“红色情·鲁南行”红色经典游专线，其中，临沂市重点游览蒙阴孟良崮、华东革命烈士陵园、山东省政府和八路军115师司令部旧址、沂蒙影视基地、沂南马牧池、沂水夏蔚等景点；枣庄市重点游览滕州微山湖湿地红荷风景区、薛城铁道游击队纪念园、山亭八路军抱犊崮115师抗日纪念园、台儿庄古城及台儿庄大战纪念地等。

临沂市是全国八大红色旅游重点城市之一，被列入全国30条红色旅游精品线。枣庄市2005年与井冈山、西柏坡、延安一起被国家旅游局确定为全国重点调度的20个红色旅游城市，铁道游击队纪念园、台儿庄大战纪念地被列入全国100个重点红色旅游景区。

观塘温泉 沙滩烧烤走起

您是否还在为选择千篇一律的路边烧烤，没有更好的聚餐环境而烦恼。观塘温泉烧烤是你理想就餐环境的选择，远离汽车的喧嚣，沂河美景尽显眼前，让您在登高望远中，感受大美临沂的另一番美丽。

沙滩烧烤可以自己动手体验烤串的快乐。策马、垂钓，在动静之间畅享生活，给您和家人、亲朋提供一个休闲、自然的欢聚地。在夜晚，这里有独一无二的户外观景区，现烤现烤，新鲜无比，在灯光与星光相映成趣的夜景中品味那份特有的宁静。

吃完烧烤，再来泡一泡温泉，这里的汤池品种丰富，逐个挑选自己喜欢的池子，沉浸在已有千年历史的温泉水中，身心都能得到放松。带孩子的游客最好直奔室内温泉，水上乐园里有不少游乐设施，各种滑梯让孩子尽兴玩耍。大人则可以泡泡活力SPA池，塑腰、冲肩膀、脚底按摩，针对人体不同的部位有不同的水疗系统，只要摸一下池边开关，就能享受舒爽的感觉。

(王一琳)